
ATA DA  294ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO

DE SEGURIDADE SOCIAL DO BANCO ECONÔMICO S/A – ECOS.

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de setembro do ano de 2020 (dois mil e vinte), terça-
feira, às  15h00min,  excepcionalmente,  através  de  vídeo  conferência  realizada  pela
plataforma digital ZOOM, por meio do link https://us02web.zoom.us/j/88514567060  ,   diante
da existência de pandemia global do Novo Corona Vírus, onde a Organização Mundial de
Saúde  (OMS)  e  as  autoridades  governamentais  recomendam uma  série  de  medidas
preventivas na tentativa de conter a propagação do COVID-19, em  Reunião Ordinária,
através do acesso à plataforma digital disponibilizada e realização de  login com senha
confirmaram  suas  presenças,  e  ao  final  também  assinam  esta  ata, os  membros  do
Conselho  Deliberativo  Edilson  Carvalho  Lauria,  Luiz  Ovídio  Fisher,  Reynaldo  Giaróla,
Marcelo Monteiro Perez, José Carlos Porto de Castro e Angelo Calmon de Sá Junior e
seu suplente, deliberarem sobre a seguinte Ordem do Dia: 1) Leitura e apreciação da
ata da última reunião deste Conselho; 2) Apresentação dos Balancetes dos planos
de Benefício Definido e de Contribuição Definida bem assim do Plano de Gestão
Administrativa – PGA, relativos ao mês de  Agosto/2020; 3) Acompanhamento do
Cronograma de Avaliação Atuarial; 4) O que ocorrer. Presentes também, por acesso à
plataforma digital,  os membros suplentes  Dermeval Santos Lopes Júnior e Gileno Neri
Afonso,  e presentes pessoalmente na sede da Fundação ECOS o Diretor Presidente e de
Seguridade  Roberto de Sá Dâmaso  e o Diretor Administrativo/Financeiro Tiago Novaes
Villas-Bôas,  juntamente  com  os  Coordenadores  Kátia  Dumaresq e Sérgio  Jesus e  o
Analista  Financeiro  Guilherme  Gonzalez,  para  dirimir  eventuais  dúvidas  acerca  dos
Balancetes.  Para  secretariar  a  reunião,  foi  convidado  o  advogado  Marcelo  Braga  de
Andrade, que também na sede da ECOS secretariou os trabalhos. O Presidente Edilson
Carvalho Lauria deu início aos trabalhos, passando-se, de logo, à deliberação da Ordem
do Dia, com os seguintes resultados: Item  1) Leitura e apreciação da ata da última
reunião  deste  Conselho  –  Após  lida  e  aprovada,  foi  assinada  pelos  Conselheiros
presentes àquela reunião a Ata da 293ª Reunião Ordinária deste Conselho, ocorrida em
25/08/2020. Item 2) Apresentação dos Balancetes dos planos de Benefício Definido e
de Contribuição Definida bem assim do Plano de Gestão Administrativa  –  PGA,
relativos ao mês de Agosto/2020 - Convidados, o Coordenador Financeiro Sérgio Jesus
e a Coordenadora Kátia Dumaresq apresentaram os principais pontos dos Balancetes de
Agosto/2020,  já  aprovados  pelo  Conselho  Fiscal,  tendo  sido  destacados,  no  que  diz
respeito  aos  investimentos  do  Plano  BD,  a  expressiva  variação  do  IGPM no  mês;  o
recebimento de CDU do imóvel Camaçari paga pelo novo locatário, O Baianão Móveis; a
conclusão da regularização das unidades do imóvel Ed. Garagem Park Center adquiridas
junto à PREVINOR com o registro da Escritura no Cartório de Imóveis; o encerramento da
política de concessão de descontos aos locatários em virtude da Pandemia; o exercício
pela ECOS da PUT contra a CEMIG no FIP MALBEC, que experimentou dissolução após
renúncia do Administrador, e a expectativa de que a CEMIG efetue o pagamento à ECOS,
nos próximos dias, do capital investido acrescido de IPCA+7%a.a. 3) Acompanhamento

270

D4Sign 80a55abf-7e35-4ed4-a594-a054bd1dff92 - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.

https://us02web.zoom.us/j/88514567060?pwd=Q1BFNlhLQmowcWI5OURUeEU1QnVJQT09


do Cronograma de Avaliação Atuarial – O Diretor Presidente e de Seguridade, Roberto
de  Sá  Dâmaso,  registrou  que  foram  enviados  ao  Atuário,  em  cumprimento  ao
Cronograma,  nosso  Estudo  de  Adequação  da  Taxa  de  Juros  e  as  informações  das
Patrocinadoras sobre as premissas Crescimento Salarial e Rotatividade, que serão objeto
de análise pela Rodarte Nogueira.  4) O que ocorrer. 4.1) Transferência de Patrocínio
Grupo  Braskem  -  O Diretor  Presidente  e  de  Seguridade  Roberto  de  Sá  Dâmaso,
informou  que  o  processo  de  Transferência,  autorizado  por  este  Conselho,  segue
evoluindo,  e  no  momento  aguardamos da Braskem retorno quanto  à formalização da
contratação do Atuário, que será custeado por ela. Encerramento. Nada mais havendo a
tratar, foi dada por encerrada a reunião da qual eu, Marcelo Braga de Andrade, lavrei a
presente ata que, depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos Conselheiros
presentes. Salvador/BA, 29 de setembro de de 2020./////////////////////

Edilson Carvalho Lauria Luiz Ovídio Fisher
                        Presidente

        Reynaldo Giaróla Marcelo Monteiro Perez

José Carlos Porto de Castro Angelo Calmon de Sá Junior
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